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QUESTION ORALE
Au Gouvernement de la Polynésie française 

à
Mme Isabelle SACHET

Ministre de la famille, des affaires sociales, de la condition féminine en charge de la lutte
contre l ’exclusion (MFA)

Objet : Point sur la situation des personnes sans domicile fixe (SDF)

Madame la Ministre,
Dans votre réponse à ma question écrite en date du 09 septembre 2020, vous nous avez 

annoncé :
1- la construction d’un centre de jour accueillant un public mixte uniquement à la 

journée, favorisant la réinsertion sociale et professionnelle des individus par le biais d’un 
accompagnement socio- éducatif adapté. Le lancement des travaux est prévu en 2021, après la 
signature d’une convention avec GPP et la publication d’un marché public. La livraison de cet 
établissement est prévue en 2023.

2- Un centre d’hébergement d’urgence accueillant un public mixte majeur, à la nuitée; 
et un centre d’hébergement et de réinsertion sociale d’une durée de séjour variable (de 3 à 6 
mois renouvelable). Il a été décidé d’installer ces deux structures sur le site de Raimanutea 
situé à Papeete. Des démarches administratives sont en cours pour l’affectation de l’emprise 
foncière à la DSFE, avec une livraison prévue en 2023.

3- Un village communautaire, qui va privilégier en premier lieu la socialisation des 
personnes en situation d’errance, c'est-à-dire «le processus au cours duquel un individu 
apprend à vivre en société, durant lequel il intériorise des normes et des valeurs». Ce village 
va être implanté à Afaahiti, suite à l’affectation de la terre domaniale VAITAARE à la DSFE 
le 1er avril 2020. Un cahier des charges a été élaboré en vue d’un appel à projet pour la 
gestion de cette structure. La livraison est prévue au 2eme semestre 2021.

Madame la ministre pouvez vous nous préciser l’état d’avancement des ces projets ?

Je vous remercie par avance pour votre réponse.
James HEAUX

Représentant de l'Assemblée de la Polynésie Française


